

CONSILIUL LOCAL COSTEIU  
COSTEIU NR. 282 A  
JUDETUL TIMIS, ROMANIA  
COD POSTAL: 307125  
TEL. / FAX 0256/326500

---

**PROCES VERBAL**  
**Al sedintei ordinare din data de 26.09.2019**

La sedinta ordinara din data de **26.09.2019, ora 14.00** , au participat urmatoarii consilieri locali:

1. BABA IOAN DANIEL
2. BLAJOVAN IONEL
3. BUCUR IOAN ADRIAN
4. BUDULAN IOAN-VALENTIN
5. BOITOȘ DAN VICTOR
6. CIRESAN VIOREL IOAN
7. CSILLAG PAL GHEORGHE
8. JURJONI OANA STANCUTA
9. LELESCU CONSTANTIN
10. MARTON BENJAMIN
11. PODEAN MARINICA DORINEL
12. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta au participat: dl. primar Carebia Petru, d-na. secretar comuna Ardelean Mariana, d-na. inspector superior Bontea Cosmina, d-na inspector principal Neidoni Simona, d-na referent principal Biriescu Claudia și d-na referent superior Dragsineanțu Carla.

In sala a mai fost prezenta si cetateana Bucur Elena din Costeiu nr. 117.

Se da citire procesului verbal al sedintei anterioare .

Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Dl. consilier Podean Marinica propune ca presedinte de sedinta pe dl. Blajovan Ionel.

Dl. Blajovan Ionel, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi presedinte de sedinta.

Dl. presedinte de sedinta, arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 125 din 20.09.2019, a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu.

Ordinea de zi se prezinta astfel:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr. 2 a bugetului local al Comunei Coșteiu pe anul 2019.

Initiator primar Carebia Petru

2. Proiect de hotărâre privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al Comunei Coșteiu unităților de cult din Comuna Coșteiu, aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

Initiator primar Carebia Petru

3. Proiect de hotărâre privind alocarea aportului financiar de la bugetul local pentru Societatea Culturală Tara Almajului, în vederea realizării sculpturii bustului în bronz a marelui om politic, revoluționar, deputat și profesor universitar Eftimie Murgu.

Initiator primar Carebia Petru

4. Proiect de hotărâre privind modificarea impozitelor și taxelor locale ale Comunei Coșteiu anul 2019.

Initiator primar Carebia Petru

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice de dezmembrare a imobilului înscris în C.F. nr. 400422 Comuna Costeiu, CF vechi 541, localitatea Valea Lunga, de sub nr. Top 59/2.

Initiator primar Carebia Petru

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a terenului intravilan, beneficiar Beschiu Dumitru - Eugen, C.F. nr. 400276 Comuna Costeiu, C.F. vechi 675

Initiator primar Carebia Petru

7. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei Costeiu a terenului intravilan, înscris în C.F. nr. 400837 Comuna Costeiu, C.F. vechi 351, comuna Costeiu Mic, de sub nr. Top 83/1/1/a/3/1/1/1/1/1/a/1, în suprafața de 871 mp.

Initiator primar Carebia Petru

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al primarului și a doi consilieri locali în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Coșteiu pentru anul școlar 2019 – 2020.

Initiator primar Carebia Petru

9. Diverse.

Se aproba cu unanimitate de voturi ordinea de zi.

În continuare se prezintă punctul 1 al ordinii de zi și rectificarea nr. 2 a bugetului local al Comunei Coșteiu pe anul 2019.

Dl. președinte de ședință da cuvântul d-nei Bontea Cosmina care prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi și cu 12 voturi „ pentru ” se adoptă **HCL nr. 42 din 26.09.2019.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință da cuvântul d-nei. Bontea Cosmina - este vorba despre acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al Comunei

Coșteiu unităților de cult din Comuna Coșteiu, aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi și cu 12 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 43 din 26.09.2019.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, dl.presidente de sedinta da cuvantul d-nei. inspector superior Bontea Cosmina care prezinta proiectul de hotarare privind alocarea aportului financiar de la bugetul local pentru Societatea Culturală Tara Almajului, în vederea realizării sculpturii bustului în bronz a marelui om politic, revoluționar, deputat și profesor universitar Eftimie Murgu.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi și cu 12 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 44 din 26.09.2019.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi, dl.presidente de sedinta da cuvantul d-nei. inspector superior Bontea Cosmina care prezinta proiectul de hotarare privind modificarea impozitelor și taxelor locale ale Comunei Coșteiu anul 2019.

D-na. Bontea Cosmina: Noi încasăm taxă pentru ridicarea Titlului de proprietate și asta este modificarea care intervine ca să se elimine taxa.

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi și cu 12 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 45 din 26.09.2019.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi, dl.presidente de sedinta da cuvantul dl. primar Carebia Petru așa cum am discutat și ați discutat și pe comisii este vorba despre imobilul de la Valea Lungă a lui Lung Vasile.

D-na Biriescu Claudia: Se dezmembrează CF nr. 400422.

Dl. primar Carebia Petru: La momentul ăsta să defalcăm.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Deci o să rămână 1926 d-nă? Să-și delimiteze cât îi rămâne lui.

Dl. primar Carebia Petru: Putem să mergem la fața locului și să facem pentru că asta , construcțiile și terenul de acces, mergem nui nici o problemă.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Cât îi rămâne?

Dl. consilier Ciresan Viorel: 1926 îi rămâne lui din 4350.

Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi și cu 12 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 46 din 26.09.2019.**

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi, dl.presidente de sedinta da cuvantul d-nei Biriescu Claudia care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a terenului intravilan, beneficiar Beschiu Dumitru - Eugen, C.F. nr. 400276 Comuna Costeiu, C.F. vechi 675, comuna Paru, de sub nr.Top 130/2, in suprafata de 2.000 mp, domeniul privat.

Dl. primar Carebia Petru: A făcut o solicitare de cumpărare.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Dar acest teren a avut închiriere până acum, nu ?

Dl. primar Carebia Petru: Da.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Cum ar fi logic ar avea un pic drept de preemțiune.

D-na. secretar comuna Ardelean Mariana: Are drept de preemțiune de aia i se atribuie direct.

Se supune la vot punctul 6 de pe ordinea de zi si cu 12 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 47 din 26.09.2019.**

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi, dl.presedinte de sedinta da cuvantul d-nei Biriescu Claudia care prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea in domeniul privat al comunei Costeiu a terenului intravilan, in scris in C.F. nr. 400837 Comuna Costeiu, C.F. vechi 351, comuna Costeiu Mic, de sub nr. Top 83/1/1/a/3/1/1/1/1/a/1, in suprafata de 871 mp.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Aici a existat Hotărâre de instanță?

D-na. secretar comuna Ardelean Mariana: Reglementarea doar juridică a CF- ului.

Se supune la vot punctul 7 de pe ordinea de zi si cu 12 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 48 din 26.09.2019.**

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi, dl.presedinte de sedinta da cuvantul d-nei Neidoni Simona care prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al primarului și a doi consilieri locali în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Coșteiu pentru anul școlar 2019 – 2020.

D-na Neidoni Simona: Am primit o adresă de la școala generală Coșteiu în care ne cere numirea unui reprezentant al primarului și 2 consilieri în Consiliul de Administrație al școlii. Am zis să fie dl.viceprimar reprezentant al primarului, dl. Podean Marinică și Lelescu Constantin.

Dl. primar Carebia Petru: Ați mai fost, dacă sânteți de acord sau dacă vreți alții, nui bătut în cuie care cum vreți.

Se supune la vot punctul 8 de pe ordinea de zi si cu 12 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 49 din 26.09.2019.**

In continuare se trece la diverse si se prezintă raportul privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2019.

D-na Neidoni Simona inspector principal: Avem 3 asistenți personali angajați pe semestrul I, deci în total avem 15 de toți, nu au beneficiat de concediul de odihnă, acum o să le dăm, s-au întocmit anchete la domiciliul lor care si-au făcut treaba asistenții personali.

Dl. consilier Lelescu Constantin: Cine beneficiază , cine e asistent personal cei 3 care s-au angajat?

D-na Neidoni Simona: Vancea Mihaela, Podean Grecu Ramona și Coșariu – Paulescu Janetta.

D-na. secretar comuna Ardelean Mariana: Prezintă adresa Inspectoratului pentru Situații de Urgență „ Banat” al Județului Timiș nr. 509.910/02.09.2019, înregistrată la Primăria Comunei Coșteiu sub nr. 6725/ 04.09.2019.

Dl. viceprimar Marton Benjamin: Spune că un hidrant costă 18.000 euro

Dl. primar Carebia Petru propune să se monteze 2 hidranți normali cu care consilierii sunt de acord.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Cred că e cea mai bună soluție, e investiția noastră.

Se dă citire cererii domnului Borchescu Constantin – Nicușor cu domiciliul în Coșteiu, sat. Hezeriș nr. 90A, înregistrată sub nr. 6925/12.09.2019, cererea se repartizează compartimentului de specialitate.

Dl. primar Carebia Petru: Dl. Borchescu a locuit în casa în spate la căminul cultural, Vali și cu Viorel știu mai bine situația, cere ajutor pentru înmormântare, noi avem suma de 300 lei stabilită prin HCL.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Normal dacă s-a aprobat și la ceilalți după părerea mea să supunem la vot, dacă suntem de acord sau nu cu acordarea celor 300 lei.

Se dă citire cererii domnului Turloiu Tiberiu în calitate de președinte al Clubului de fotbal Poto Bega, club sportiv cu activitate fotbal pentru copii, înregistrată sub nr. 6623/29.08.2019.

Dl. primar Carebia Petru: La momentul ăsta noi nu avem echipă de fotbal la Coșteiu.

Dl. consilier Stanimirescu Sorin: Eu zic să-i dăm că și așa cresc buruieni.

Dl. primar Carebia Petru: O să facem un proiect de hotărâre și un contract unde o să trecem condițiile.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Suntem de acord să i se dea terenul.

D-na Biriescu Claudia referent principal dă citire cererilor domnului Ciutac Eugen Alin în calitate de preot paroh al Parohiei Ortodoxe Române Coșteiu, înregistrata sub nr. 7156/23.09.2019 și 7157/23.09.2019, prin care solicită punerea în posesie sau concesiune pe terenul care l-a avut concesionat din 2008.

D-na consilier Jurjoni Oana: Spune că dl. Ciutac poate participa când se va organiza licitația.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Dar la licitație pe concesiune sau pe vânzare?

Dl. primar Carebia Petru: Pe vânzare.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Într-adevăr acolo are și un pic de drept de preemțiune, și-a turnat fundație.

D-na Biriescu Claudia referent principal dă citire cererii Aociația Educația la Sat prin d-na Anuța Sirbu cu sediul în comuna Coșteiu nr. 74 Canton CFR, înregistrată sub nr. 6825/09.09.2019, care dorește să închirieze spațiul unde funcționa fosta școală și grădiniță din Coșteiu (Sâlha).

D-na Biriescu Claudia referent principal spune că v-a trimite o adresă prin care să se adreseze direct școlii și să anexeze un program de funcționare și câte încăperi solicită.

D-na Biriescu Claudia referent principal dă citire notificării venite de la Societatea Civilă Profesională de Avocați Buțu & Hilda nr. 1596/04.09.2019, înregistrată la Primăria Coșteiu sub nr. 6783/05.09.2019, în atenția dl. primar și Consiliului Local al Comunei Coșteiu. Referitor la notificarea depusă de dl. Balint Petru pentru imobilul situat în Hezeriș nr. 66 – 68, menționez că există pe rolul Instanței de Judecată s-a deschis dosar unde suntem reprezentați de dl. avocat Farkas Miklos și aceasta v-a fost adusă la cunoștință de dl. Balint Petru.

Se dă citire cererii d-nei Petcu Loredana înregistrată sub nr. 6657/02.09.2019, prin care solicită concesionarea clădirii din incinta fostului CAP Coșteiu. Cererea va fi repartizată compartimentului de specialitate.

Se dă citire cererii domnului Puiu Gheorghe cu domiciliul în Timișoara str. Babadag nr. 8, ap. 302, înregistrată sub nr. 6815/09.09.2019, pentru a intra în posesia unui teren pe raza satului Țipari, comuna Coșteiu. Cererea va fi repartizată compartimentului de specialitate.

Se dă citire cererii domnului Kurunzi Pavel-Simion cu domiciliul în Timișoara str. Dositej Obradovici nr. 8, ap. 4, înregistrată sub nr. 6699/03.09.2019, care dorește concesiunea unui teren în vederea construirii unei locuințe. Cererea va fi repartizată compartimentului de specialitate.

Se dă citire cererii d-nei Iacobescu Corina Claudia cu domiciliul în sat. Țipari nr. 2, comuna Coșteiu, care dorește pământ pe raza Comunei Coșteiu pentru construirea de casă de locuit. Cererea va fi repartizată compartimentului de specialitate.

Se dă citire cererii domnului Ianko Mihali cu domiciliul în Țipari nr. 172, înregistrată sub nr. 6741/04.09.2019, prin care solicită eșalonarea plății în valoare de 5.913 lei, printr-un angajament de plată de cel puțin 500 lei lunar până la stingerea datoriilor.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-nei Bucur Elena aflată în sala de ședință.

Cetateana Bucur Elena: Am venit ca să curățati balta pentru că acolo e focar de infecție și mai este o problemă cu ambrozia.

Dl. primar Carebia Petru: Noi am trimis adrese la toată lumea să își curețe.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Acolo trebuie defrișat și decolmatat, este o lucrare amplă.

Cetateana Bucur Elena: Oamenii nu sunt civilizați aruncă gunoaiile cu roabele în loc să-și ia tomberoane.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Asta-i problema.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul președinte Baba Ioan Daniel declara lucrările ședinței ordinare închise.

**Președinte de ședință**  
**Consilier Local**  
**Blajovan Ionel**

**Secretar comuna**  
**Ardelean Mariana**